



ГЛАВная елка

В сказку так легко поверить

В районном Доме культуры – настоящий новогодний маскарад! Три праздника в один день – подарок от администрации района и коллектива ДК. Кого только ни встретишь у переливающейся огнями новогодней елки: медведи, зайцы, лисички, снежинки, снеговики, герои сказок и мультфильмов.

Виталий ВАТУЛИН
Фото автора

Пока не началось представление, детворе не дают заскучать аниматоры в костюмах сказочных героев. У елки – конкурс «Алло, мы ищем таланты!» Снегурочка зазывает ребят делиться талантами: стихи, песни и просто поздравления непременно награждаются сладкими подарками. Поиграть в «снежки» приглашает веселый заяц – вокруг него ни на минуту не стихают раззадоренные малыши. И какой же праздник без ярких рисунков акваримом!

В зале аншлаг: яблоку негде упасть. Более 350 взрослых и детей в предвкушении волшебной сказки, которую им



готовы подарить юные каширские артисты. С новогодним поздравлением к гостям праздника обращается глава городского округа Кашира, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Дмит-

рий Бобров и депутат Мособлдумы Андрей Голубев.

– Каждый год мы ждем этот праздник с особым трепетом, – говорит Дмитрий Бобров. – Сегодня на празднике много детей, ведь именно они в первую очередь ждут чуда и веселья в Новый год, которые да-



рят Дед Мороз и Снегурочка. Ну а наша задача – сделать этот праздник для наших детей

былью, оставить о нем самые светлые и незабываемые впечатления.

ри. Гаснет свет, начинается сказка. Кай, Герда, волшебная фея и королева снегов и вьюг – кто же не узнал знаменитую «Снежную королеву»? Как и в классической сказке, выручат Кая Герде на протяжении долгого пути помогают сказочные персонажи, к которым присоединяются зрители. Песни, танцы, веселые загадки и, конечно же, счастливый конец. Злодеи повержены, и в новогодний праздник дарят лишь добро и веселье!

А в холле юных гостей уже ждут Дед Мороз и Снегурочка. Начина-



Под Новый год хочется верить в чудеса. Хочется, чтобы праздник светились детские глаза. Поверить в чудо и открыть дверь в сказочный мир – такую возможность подарил взрослым и детям традиционный праздник «Огни главной елки».



На сцене с танцами появляются веселые снеговвики, Снегурочки с санками и их верные спутники – лесные зве-

ются конкурсы, танцы и хороводы. Никто не уходит с главной елки без подарков и отличного настроения!



Творчество

«Зодиак» оттачивает перья

Творчество – дело сугубо индивидуальное, но для тех, кто им занимается, нужен выход к людям, способным воспринять и оценить созданное, да и выслушать мнение коллег по «цеху» порой бывает нелишним. Решать обе эти задачи местным литераторам помогает литературное объединение «Зодиак».

Алевтина ГРИШИНА

Два года назад объединение, созданное при межпоселенческой центральной библиотеке, сменило свой адрес (теперь оно действует при филиале № 3 Каширской городской библиотеки) и руководителя – эстафету от старшего поколения принял Андрей Тернов.

За дело новый руководитель взялся активно, и, провожая Год литературы в России, можно говорить о результатах.

– Сделано немало, – рассказывает Андрей Тернов. – Плюс к «Зодиак» открыта молодежная поэтическая студия «ГороСкоП», которая действует при центре дополнительного образования, выпускается ежемесячная литературная газета «Зодиак», наши авторы стали лауреатами и дипломантами региональных конкурсов, активно участвуют в районных и областных мероприятиях. При поддержке депутата Московской областной думы, председателя Комитета по делам молодежи, спорта и туризма Андрея Голубева в прошлом году учрежден наш собственный лите-

творчество: большинство изданных за более чем десятилетний период существования «Зодиака» персональных сборников оплачены ими лично. Но, в конце концов, какие затраты могут сравниться с пахнущими типографской краской страницами, на которых твои стихи!

ратурный конкурс «Звездное перо», статус которого перерос из районного в международный.



За каждым из этих событий стоит большой труд и самого руководителя, работающего на общественных началах, и его активных помощников, в первую очередь – Анны Поповой, а также поддержка со стороны директора библиотеки Надежды Рыченковой.

К сожалению, объединение не оформлено как юридическое лицо, а значит, и финансируются необходимые мероприятия исключительно частными лицами и нередко самим руководителем. Впрочем, местным поэтам не привыкать самостоятельно пропагандировать свое

– 2015 год стал для нас особенным, – продолжает Андрей Тернов, – ведь он был объявлен Годом литературы в России, и мы постарались максимально проявить себя. Выпущены четыре персональных сборника: «Фанерные крылья» Анны Поповой, «Исповедь» Марии Строевой, «Хрустальное сердце» Татьяны Кошелевой и мой «Лавровый суп». А кульминацией, своеобразным подведением итогов работы в насыщенном событиями году стал коллективный сборник «Зодиак», который мы посвятили Году литературы в Рос-

сии, 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и предстоящему 660-летию Каширы.

В эти дни сборник выходит из печати, каширянам еще предстоит познакомиться с ним, но, забегая вперед, скажем: по составу авторов сборник внушительный. Он составлен так, что читатель сможет познакомиться с творчеством не только ныне действующих местных поэтов и прозаиков, но и тех, кого уже нет с нами.

И еще одно немаловажное событие произошло в жизни «Зодиака» в этом году. Четверо его авторов приняты в Союз писателей России: Андрей Тернов – в Московскую городскую организацию, Анна Попова, Мария Строева и Татьяна Кошелева – в Московскую областную. За мастерство, продолжение традиций классической литературы Мария Строева и Андрей Тернов награждены медалями имени Александра Твардовского (на снимке вместе с секретарем правления ММО СП России Г. В. Осиповым), Анна Попова и Татьяна Кошелева – медалями имени Андрея Белого.

Все эти результаты – свидетельство того, что «Зодиак» оттачивает перья. И, судя по настрою участников объединения, с Годом литературы активная работа не заканчивается. По крайней мере планов много.

Спорт

Месяц контрастов

Команда юношей 2000 г. р. «Динамо-Кашира» продолжает оставаться в когорте лидеров областного первенства.

После паузы, связанной с матчами ЕЮБЛ, наши баскетболисты провели три встречи в Кашире. В первый декабрьский уик-энд переиграли СДЮСШОР Электростали и уступили СДЮСШОР «Спар-

так». Поражение неожиданный, ведь месяцем ранее каширяне победили «красно-белых» с перевесом в 40 очков! Именно поэтому противостояние с командой Лыткарино ожидалось как своего рода матч-реванш. И каширские баскетболисты своих соперников не подвели. Победа со счетом 67:50, двадцать из которых на счету Антона Алакина.

Вместо снега – дождь

Вот уж настоящий сюрприз приготовила погода участникам открытого чемпионата района по футболу на снегу. Командам, не избалованным этим самым снегом, вспомнилось на старте о футболе всесезонем, порой даже под аккомпанемент дождя.



Четыре тура позади, а турнир с семнадцатью участниками в составе уже обрел единоличного лидера. Это каширский «Спартак», на счету которого победы во всех поединках и звание самой результативной на сегодня команды чемпионата: в среднем – почти девять забитых мячей за игру!

В спину лидеру дышит «СТС-94». Единственная потеря у этой команды – ничья с «Ди-

намо» – 4:4. Стоит добавить, что в случае ничейного результата соперники разрешают спор в серии пенальти. В таблицу результат «лотереи» не идет, а вот личной мотивации добавляет наверняка. Что касается личных достижений, то в гонке бомбардиров лидируют Павел Козлов («Рефрижератор») и Михаил Вобровский («Спартак-Кашира»).

Виталий Ватулин

Культурная жизнь

С дебютом, «Джигга-Дрыга»!

Блестящим дебютом на сцене городского Дома культуры стал концерт вокально-хореографической студии «Джигга-Дрыга».

Студия существует всего два месяца. Но и за столь малый период ребята сумели основательно подготовиться к выступлению. Юные артисты читали стихи, пели песни, исполняли зажигательные танцы. Яркие костюмы, радостные улыбки детей создавали праздничную атмосферу в зале. Дебют удался!

Анна Ратникова



Кому – кубок, кому – мяч

В Тарасково состоялся традиционный футбольный турнир по мини-футболу в память Юрия Федоровича Карасева. Организованы соревнования местных спорткомплексом.

В игре приняли участие пять разновозрастных команд. Хорошо проявили себя на поле Георгий Зверев, Илья Анисимов, Артем Мельник, Григор Тер-Хачатрян, Павел Летунов, Даниил Косолапов.

По итогам турнира четвертыми и пятыми

стали «Футболисты» и «Луна» соответственно. «Бронза» досталась «Спартаку», «серебро» – «Ветеранам». А вот кубок завоевала команда «Сельпо».

Были награждены и лучшие футболисты года. Ими стали Дмитрий Жидков, Андрей Гвоздев и Даниил Подлесный, которым были вручены подарки. А вот отличный футбольный мяч торжественно передали команде старших игроков.

Надежда Марчук